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Активність студентів в опитуванні (%) 
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РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 
СТУДЕНТІВ ЩОДО ЯКОСТІ 

ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 



Чи задовольняє Вас якість підготовки за обраною 
спеціальністю в університеті (%)? 
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Чи оптимальними, на Вашу думку, є тижневе 
навантаження студентів Вашої спеціальності (кількість пар 

на тиждень)? 
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Яка, на Вашу думку, оптимальна кількість 
дисциплін у семестрі (%)? 
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Яку кількість дисциплін доцільно винести 
на вільний вибір студента (%)? 
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З якими труднощами за час навчання Ви 
зіткнулись? 
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Викладіть свої прохання і побажання до викладачів 
щодо якості викладання та спілкування 
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РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 
СТУДЕНТІВ ЩОДО СПРИЯТЛИВОЇ 

АТМОСФЕРИ ДЛЯ НАВЧАННЯ 



Що Вам найбільш запам’яталось за час 
навчання? 
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Які стосунки у Вашій групі? 
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Що для Вас є найважливішим на 
початковому етапі навчання? 
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Чи відчуваєте Ви допомогу куратора 
групи? 
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Чи задовольняє Вас графік навчального 
процесу? 
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Чи цікавить Вас участь у студентських 
конференціях, круглих столах, студіях, тренінгах? 
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Чи повинні, на Вашу думку, викладачі відвідувати 
гуртожиток для спілкування зі студентами? 
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Які послуги Ви б хотіли отримати у повному 
обсязі в гуртожитку? 

27,8 

7,0 

26,5 

9,3 

22,5 

7,3 

0,0 

5,0 

10,0 

15,0 

20,0 

25,0 

30,0 

Інтернет кафе Бібліотечний пункт Пральня Кімната 

самопідготовки 

Не проживаю в 

гуртожитку 

Душовими 



Чи задоволені ви рівнем адміністрування в 
деканаті? 
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Чи задоволені ви спілкуванням з 
секретарями деканатів? 
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Чи задоволені ви в цілому своїм 
студентським життям? 
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